PROBLEMAS

1. Belén tiene 50 cromos y su amiga Gloria tiene 30.
¢ Cuantos cromos tienen entre las dos?

Datos Operaciones

Resultado: Entre los dos tienen ........... Cromos.

2. Entre dos amigos tienen 700 canicas. Si uno tiene 200
¢cuantas canicas tiene el otro?

Datos Operaciones

Resultado: El otro amigo tiene .............. canicas.

3. Pedro tiene 20 rotuladores, Juan tiene 10 y Eva tiene 30.
¢, Cuantos rotuladores tienen entre los tres?

Datos Operaciones

Resultado: Entre los tres amigos tienen ....... rotuladores.
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